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Anrebpa. 7 knacc.
YpaBHEHUS.




-8X-4(-5+9)=-(5X+9)

-8X+20-36X=
-8X-36X+5X=
~39X=-29

29
X—39

O mbean:

29
39

~5X-9q
-20-9

B pelieHre 3Toro ypaBHEeHHUS JJ1s1 HaYajla HY>KHO - PACKPBITh
ckoOKkH. J[JIsT 3TOro HaM HEOOXOAUMO OIPENENINTh 3HaK, a
3aTeM YUCJIO0 mepes CKOOKOW YMHOXKUTh Ha MEPBOE YUCIIO B
CKOOKH, MOCJIE€ YEr0 YMHOKUTh Ha BTOPOE YUCIIO B CKOOKE.
Ecnu nepen cKOOKOM CTOUT 3HAK MUHYC: Mbl YOMpaeM 3HaK,
a 3aTeM yOHUpaeM U CKOOKH, HO B CAMHUX CKOOKax Mbl MEHSIEM
3Haku. Ecim ke meped CKOOKOM CTOMT 3HaK IUIKOC - MBI
youpaeM CKOOKM M 3HaK, IIPU 3TOM 3HAKH B CKOOKE MbI
OCTaBJIsIEM TakMMHM ke. [Tociie 3Toro Ham Hy»KHO TIEPEHECTH
Yyycila ¢ HEM3BECTHBIM MEPE] 3HAKOM PaBHO, a U3BECTHHIC
Yyucia MOCTAaBUTh YXKE IOcJie 3Haka. [maBHOe HE 3a0ynbre
IIOMEHATh 3HAKU MPU NepeHoce. Y mocienHum IenucTBUEM
ABJISICTCS IPOCTO COCUUTATH MOTYUUBIIUICS PUMED.



(3X =5) (4X-5) (2X-5)

Z V.o N
Q*(B3X =5)—-—6*(4X -5)=2*(2X = 5)
27X — 45 — 24X + 30 = 4X — 10
27 X — 24X - 4X = 45 — 30 — 10

-5
X=5:(-1)

Jl1s1 Toro 4T0OBI COCUMTATh TAKOE
ypaBHeHre Ham HEoOX01umo:
YucnauTenb ¢ IFOCOM U MUHYCOM
B CKOOKH.

[IpuBectu K oO1emy
3HAMEHATEJIIO.

CokpaTuTbh OO 3HAMEHATEIb.
JIOIIOMHUTEIILHEIMN ~ MHOXHUTEIIb
YMHOXHUTb Ha CKOOKY.

A Jjanblie Mbl JEUCTBYEM I10
cXeme BBIIIIE. PackpeiBaem
CKOOKHM, IIEpEHOCHM 4YHUCJIa H
CUHUTAEM.



(Bx—1) (9x—17)

1 2

2°GX-1)=1" (3X-17)
6X-2=9X-17
6X-9=2-17

-3 =-15

X=-15:(-3)




